

A Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokat (IFRS standardokat), kísérő dokumentumaikkal együtt a Nemzetközi Számviteli Standardok Bizottsága (IASB) adja ki.

Jognyilatkozat a felelősség kizárásáról: Az e kiadványban szereplő információ nem jelent tanácsot, nem szolgál döntések alapjául, és nem kezelendő konkrét ügyben megfelelő végzettséggel rendelkező szakembertől származó egyedi tanácsot helyettesítő információként. A releváns számviteli követelmények vonatkozásában az IASB által kiadott IFRS standardokra kell hivatkozni.

A vonatkozó jogszabályban megengedett mértékig kizárt valamennyi kellékszavatosság, ideértve többek között a megfelelő minőség, az adott célra való alkalmasság, a pontosság és a jogtisztaság szavatolását is. Az IASB és a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok Alapítvány (az Alapítvány) a vonatkozó jogszabályban megengedett mértékig annak keletkezési módjától függetlenül bármely személy bármely természetű igénye vagy vesztesége vonatkozásában minden esetben kizárja a szerződésből, magánjogi vétkes cselekedetből vagy egyéb okból (így többek között a gondatlanságból vagy mulasztásból) származó felelősséget, ha annak oka közvetve vagy közvetlenül: (i) e kiadvány teljes tartalma vagy tartalmi eleme alapján végrehajtott cselekedet, mulasztás, illetve annak következménye, és (ii) e kiadványban szereplő illetve egyéb adatok vagy anyagok felhasználása. Az irányadó jogszabályok által megengedett mértékig az IASB, az Alapítvány, a szerzők és a kiadók nem tartoznak felelősséggel semmilyen természetű veszteségért vagy kárért, amely e kiadvány vagy annak bármely fordítása tartalmának felhasználásából és/vagy az arra való hivatkozásból ered, ideértve többek között a közvetett, közvetlen, járulékos vagy következményes kárt, a büntető jellegű kártérítést, a büntetést vagy a költséget.

Copyright © IFRS Foundation®

Minden jog fenntartva.

Felhasználók az IFRS standardok elektronikus vagy papír alapú használatának feltételeként elfogadják az alábbiakat:

1. Felhasználó az Alapítványtól kapott engedély alapján:
 - a) az IFRS standardokat (i) kizárólag saját belső üzleti célra, (ii) saját szakmai felhasználás céljára vagy (iii) egyéni tanuláshoz és képzéshez papír alapon vagy elektronikus formátumban sokszorosíthatja, adat-visszakereső rendszerben tárolhatja, bármilyen formában továbbíthatja,
 - b) az IFRS standardokat szakmai célra használja, jogosult (i) megbeszéléseiben vagy tanácsadás (illetve mások képzése) során az IFRS standardokat alátámasztó általános elvekre hivatkozni, és (ii) az IFRS standardokat felhasználva a felhasználót, a felhasználó munkaadóját és ügyfeleit tájékoztatni arról, milyen követelményeket állítanak a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok a felhasználó üzleti tevékenységével vagy munkaviszonyával kapcsolatban, és
 - c) a „Szakmai felhasználás” azt jelenti, hogy felhasználó az IFRS standardokat szakmai minőségében akkor használja fel, amikor – üzleti tevékenységként – számviteli szolgáltatást nyújt ügyfeleinek vagy annak az üzleti vállalkozásnak, amely őt könyvelőként foglalkoztatja. Ez azonban – az egyértelműség kedvéért – nem terjed ki kereskedelmi szemináriumok, konferenciák, képzések vagy hasonló kereskedelmi események szervezésére.
2. Az Alapítvány fenntartja a jogát arra, hogy kölcsönösen elfogadott további díjakat számoljon fel a jelen Értesítésben szereplő, kifejezetten engedélyezett használat körén kívül eső minden használatért.
3. A közleményben engedélyezett eseteken kívül felhasználó az Alapítvány előzetes írásbeli engedélye nélkül az IFRS standardok egyetlen részét sem adhatja licencbe, allicencbe, azt nem értékesítheti, nem adhatja bérbe és harmadik felek körében más módon sem forgalmazhatja.
4. Felhasználó tudomásul veszi, hogy amennyiben az IFRS standardokat a felhasználók a közleményben kifejezetten engedélyezett használattól eltérően használják, akkor az Alapítvány saját belátása szerint megszüntetheti e felhasználóknak az IFRS standardok használatára vonatkozó jogát.

5. A közleménnyel kapcsolatos kérdéseket angol nyelven az IFRS Alapítvány címére kérjük küldeni.

A Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok és az IASB által angol nyelven kiadott egyéb kiadványok jóváhagyott szövege. Példányok az Alapítványtól szerezhetők be. A kiadványokkal és a szerzői joggal kapcsolatos kérdéseit az alábbi címre kérjük küldeni:

IFRS Foundation Publications Department
30 Cannon Street, London EC4M 6XH, United Kingdom
Tel: +44 (0)20 7332 2730 Fax: +44 (0)20 7332 2749
Email: publications@ifrs.org Web: www.ifrs.org

Az e kiadványban szereplő Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok, az Értelmezések és más IASB anyagok magyar nyelvű fordítását az IFRS Alapítvány által kijelölt Lektoráló Bizottság hagyta jóvá. A magyar fordítás az IFRS Alapítvány engedélyével került közzétételre. A magyar fordítás az IFRS Alapítvány szerzői jogának oltalma alá esik.



Az Alapítvány logója/az IASB logója/az IFRS a KKV-kért logója /„Hexagonális rajzolat”, „IFRS Foundation”, „eIFRS”, „IASB”, „IFRS for SMEs”, „IAS”, „IASs”, „IFRIC”, „IFRS”, „IFRSs”, „SIC”, „International Accounting Standards”, „International Financial Reporting Standards” és „NIIF” az IFRS Alapítvány védjegyei.

A védjegyekről, és azokról az országokról, amelyek a védjegyeket bejegyezték, illetve ahol azok bejelentése folyamatban van, kérés esetén további részletes tájékoztatást az Alapítvány nyújt.